

GAZETA DE SUD

## Buzatu vrea demisia lui Oprea

Cristina BÎȚU

Deputatul de Dolj, Horațiu Buzatu, i-a cerut președintelui PNL Dolj, Mario Ovidiu Oprea, să urmeze exemplul senatorului Radu Berceanu și să demisioneze din Senat. Într-un comunicat remis ieri presei, Buzatu a precizat că, în calitate de candidat la președinția Consiliului Județean Dolj, Oprea nu s-ar mai putea ocupa corespunzător de îndatoririle sale la Senat.

„Fiind atât senator, cât și chestor al Senatului, nu ar mai putea să se ocupe de candidatura pentru consiliul județean decât chiulind de la îndatoririle din Senat, pentru care este plătit“, se arată în comunicat.

În replică la afirmațiile deputatului, senatorul Oprea a afirmat ieri că „nu comentează prostiile“. „Cineva care se află pe centura politicii și a ieșit la pensie anticipat nu ar trebui să dea lecții. Nu are un model de succes în politică. A figurat pe lista candidaților PLD la europarlamentare și nu și-a dat demisia. Asta e demagogie“, a spus președintele PNL Dolj.

\* \* \*

### EDIȚIE SPECIALĂ

Deputatul rătăcitor al PD-L își dă șeful renegat drept exemplu liberalilor

## BUZATU: OPREA SĂ-ȘI DEA DEMISIA DIN SENAT!

de Nicușor FOTA

După vreo două luni de când stă cu un picior afară din partid, deputatul de Dolj Horațiu Buzatu a găsit, în sfârșit, un prilej să-l laude pe Radu Berceanu, șeful democrat-liberalilor doljeni, cu care se află la cuțite. Buzatu îi cere senatorului Mario Ovidiu Oprea, liderul PNL Dolj, să urmeze exemplul lui Berceanu și să-și dea demisia din Senat.

Într-un comunicat de presă remis redacției Horațiu Buzatu apreciază că decizia lui Radu Berceanu privind demisia din calitatea de senator și de vicepreședinte al Senatului trebuie salutăată. „Nu fac parte dintre membrii fan-clubului Radu

Berceanu, dar voi remarca faptul că hotărârea sa este una corectă. Nu poți fi în același timp senator și vicepreședinte al Senatului, dar și candidat pentru Consiliul Județean (CJ), decât dacă activitățile în cauză se reduc la simple acte de prezență”, a spus Buzatu.

### **Demisie sau CFS de la nea Nicu !**

În plus, deputatul de Dolj crede că exemplul lui Berceanu nu ar trebui să rămână singular, meritând a fi urmat de încă un candidat la președinția CJ, fostul său coleg de partid Mario Ovidiu Oprea. “Mă refer aici la bietul Ovidiu Oprea, încă președinte al PNL Dolj. Acesta, fiind atât senator, cât și chestor al Senatului, nu ar mai putea să se ocupe de candidatura pentru CJ decât chiulind de la îndatoririle din Senat, pentru care este plătit”, a precizat Buzatu. Deputatul recunoaște că nu crede în posibilitatea unei demisii din Senat a lui Oprea, “dumnealui fiind mai degrabă preocupat de cuantumul pensiei ce rezultă dintr-un mandat întreg, și nu dintr-unul ciumpăvit de eventuale accese de moralitate”, îndemnându-l să opteze măcar pentru un concediu pe perioada campaniei.

### **Blocaj la cabinetul II**

“Este de așteptat ca măcar un concediu fără salariu să își ia pe perioada cât va face campanie electorală și nu va mai veghea de la înălțimea funcției sale la bunul mers al treburilor Camerei Superioare. Sunt sigur că, în virtutea bunelor relații ce domnesc în Biroul Permanent al Senatului, nea Nicu Văcăroiu se va grăbi să îi aprobe cererea”, a mai adăugat Buzatu. Pe lângă grija pensiei, Buzatu spune că Oprea mai are un motiv să-și păstreze postul în Senat, și anume să blocheze accesul în Camera Superioară a următorului pe listă, nimeni alta decât actuala șefă a PNL Craiova, Cristina Calangiu. “Refuzul său de a demisiona trebuie privit și ca un refuz explicit adresat următorului pe listă în a fi promovat. În PNL, din păcate, sunt acum mai multe tabere decât membri, or e de notorietate faptul că șefa PNL Craiova nu dă prea mulți bani pe Mario Oprea și că e convinsă că ar fi un președinte mai bun pentru filială decât el”, a precizat Buzatu.

### **Mario Oprea: El e ultimul în măsură să vorbească**

Liderul PNL Dolj, senatorul Mario Ovidiu Oprea, nu dă semne că ar fi tentat să urmeze sfatul lui Buzatu, nefăcând însă nici un secret că, la rândul său, nu dă nici el prea mulți bani pe spusele sau pe persoana fostului său coleg de organizație și președinte de filială. “Nu știu cum aș putea comenta afirmațiile domnului Buzatu. Sunt vorbele unui om disperat, care, de când nu mai are voie să facă la partid conferințe de presă, trimite mail-uri și încearcă să stârnească furtuni într-un pahar cu apă, doar - doar l-o băga cineva în seamă. El e ultimul

în măsură să vorbească și să ne dea sfaturi în materie de moralitate. A fost trimis pe centura politică a formațiunii județene a PD-L și acum e disperat că a rămas pe dinafară”, a declarat Oprea.

\* \* \*

## CUVÂNTUL LIBERTĂȚII

### Buzatu îl vrea pe Oprea afară din Senat

MARIUS PÎRLEA

Liber de contract și revenit dintr-o relaxantă vacanță în Noua Zeelandă, deputatul Horațiu Buzatu și-a intrat din nou în rolul de observator al scenei politice doljene. Buzatu îi cere lui Oprea, candidatul PNL la șefia CJ Dolj, să-și dea demisia din Senat după modelul Berceanu. În replică, Oprea îl somează pe Buzatu să returneze indemnizația de deputat de la ședințele pe la care nu a dat cu piciorul.

Deputatul Horațiu Buzatu salută, într-un comunicat de presă remis redacției, demisia lui Radu Berceanu din Senat și-i cere președintelui PNL Dolj, Mario Ovidiu Oprea, să urmeze gestul fostului ministru al Transporturilor. "Nu fac parte dintre membrii fan-clubului Radu Berceanu, dar voi remarca faptul că hotărârea sa este una corectă. Nu poți fi în același timp senator și vicepreședinte al senatului, dar și candidat pentru Consiliul Județean, decât dacă activitățile în cauză se reduc la simple acte de prezență. Mai mult decât atât, consider că exemplul lui Radu Berceanu trebuie urmat și de alții, aflați în situații similare, și mă refer aici la bietul Ovidiu Oprea, încă președinte al PNL Dolj. Acesta, fiind atât senator cât și chestor al Senatului, nu ar mai putea să se ocupe de candidatura pentru Consiliul Județean decât chiulind de la îndatoririle din Senat, pentru care este plătit", spune Buzatu. "Desigur, am rezerve serioase cu privire la o eventuală decizie de demisie a dlui. Oprea, dumnealui fiind mai degrabă preocupat de quantumul pensiei care rezultă dintr-un mandat întreg, și nu dintr-unul ciumpăvit de eventuale accese de moralitate. Totuși, într-o astfel de situație este de așteptat ca măcar un concediu fără salariu să își ia pe perioada cât va face campanie electorală și nu va mai veghea de la înălțimea funcției sale la bunul mers al treburilor camerei superioare. Sunt sigur că în virtutea bunelor relații care domnesc în Biroul Permanent al Senatului, nea Nicu Văcăroiu se va grăbi să îi aprobe cererea", adaugă fostul președinte al PNL Dolj.

**Oprea: "Buzatu se află pe centura politică"**

În replică, Mario Ovidiu Oprea îi recomandă lui Buzatu ședere plăcută pe centura politicii și-i cere să returneze indemnizația de deputat de la ședințele de

la care a lipsit. "Nu știu în ce calitate vorbește acest domn. Cred că dumnealui reprezintă aripa clandestină a PD-L. Domnia sa a ieșit la pensie anticipat și nu prea mai poate face intervenții politice sau de alt gen. Dumnealui se află pe centura politică a filialei pediste", a atacat Oprea. "Dat fiind faptul ca este îngrijorat de cei voi face eu în campanie electorală îl somez și eu să returneze 64 la sută din indemnizația de deputat pentru că potrivit datelor Institutului de Politici Publice dumnealui are un procent de prezență de numai 34 la sută la ședințele Camerei Deputaților. Vreau să-l întreb când a candidat în noiembrie la alegerile europarlamentare pe listele PLD pe locul 16 ce a făcut? Și-a luat concediu, și-a dat demisia? Nici una, nici alta, așa că se ne mai scutească", a adăugat președintele PNL Dolj.

\* \* \*

**LUPA – cotidian online**

## **Neozeelandezul Buzatu salută demisia lui Berceanu din Senat**

**Dragos Dumitrașcu**

Proaspăt întors din Emisfera Sudică, mai exact din Noua Zeelandă, deputatul independent Horațiu Buzatu, deși nu este tocmai în relații cordiale cu Radu Berceanu, președintele Partidului Democrat-Liberal Dolj, s-a grăbit să-și exprime asentimentul în legătură cu hotărârea sa de a demisiona din Senatul României.

„Decizia lui Radu Berceanu privind demisia sa din calitatea de senator, și deci și din cea de vicepreședinte al Senatului, trebuie salutată. Nu fac parte dintre membrii fan-clubului Radu Berceanu, dar voi remarca faptul că hotărârea sa este una corectă. Nu poți fi în același timp senator și vicepreședinte al Senatului, dar și candidat pentru Consiliul Județean, decât dacă activitățile în cauză se reduc la simple acte de prezență“, a spus Buzatu.

Referitor la acest gest, deputatul este de părere că și Mario Oprea, candidatul PNL la președinția CJ Dolj, ar trebui să procedeze asemănător. „Consider că exemplul lui Radu Berceanu trebuie urmat și de alții aflați în situații similare, și mă refer aici la bietul Ovidiu Oprea, încă președinte al PNL-Dolj. Acesta, fiind atât senator, cât și chestor al Senatului, nu ar mai putea să se ocupe de candidatura pentru CJ decât chiulind de la îndatoririle din Senat, pentru care este plătit“, a continuat Buzatu. Cum demisia lui Berceanu produce și alte implicații, iar una dintre ele este promovarea în calitate de senator a următorului prezent pe listă, respectiv a lui Gelu Vișan, secretar general al Partidului

Democrat-Liberal Dolj și prieten al senatorului, Buzatu explică: „Actul lui Berceanu produce promovarea numărului doi din PD-L în Senatul României, iar demisia lui Oprea ar trebui să producă promovarea numărului doi din PNL în aceeași instituție. Refuzul său de a demisiona trebuie privit și ca un refuz explicit adresat următorului pe listă în a fi promovat. Desigur, am rezerve serioase cu privire la o eventuală decizie de demisie a lui Oprea, el fiind mai degrabă preocupat de cuantumul pensiei care rezultă dintr-un mandat întreg, și nu dintr-unul ciumpăvit de eventuale accese de moralitate. Totuși, într-o astfel de situație este de așteptat ca măcar un concediu fără salariu să-și ia pe perioada cât va face campanie electorală și nu va mai veghea de la înălțimea funcției sale la bunul mers al treburilor camerei superioare. Sunt sigur că în virtutea bunelor relații care domnesc în Biroul Permanent al Senatului, nea Nicu Văcăroiu se va grăbi să îi aprobe cererea“.

\* \* \*